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Mathématiques

Numéro d'inventaire : 2015.8.3400

Auteur(s) : Mathilde Gouttard

Type de document : travail d'éléve

Période de création : ler quart 21e siecle

Date de création : 2010 (entre) / 2011 (et)

Matériau(x) et technique(s) : papier, papier cartonné

Description : Cahier agrafé, couverture papier cartonné 2 tons de rouge, 1ére de couverture
avec le logotype de la marque "Oxford" en blanc et bleu, silhouette d'un lion debout ton sur
ton, manuscrit au feutre noir en grand "Mathématiques, Exercices & legcons" et la téte d'un
bonhomme dessinée. Réglure seyes, encre bleue, rouge, noire, crayon de bois, feutres vert,
rose, crayon de couleur vert. 16 polycopiés collés, 8 polycopiés non collés, 2 copies doubles, 1
copie simple perforées, 1 morceau de feuille réglure seyes.

Mesures : hauteur : 32 cm ; largeur : 24 cm

Notes : Cahier de mathématiques, divisé en deux parties, Exercices et Cours (en fin de
cahier), 3 évaluations notées et corrigées, 1 feuille avec des réponses a des questions
d'histoire.

Mots-clés : Calcul et mathématiques

Histoire et mythologie

Filiere : Lycée et collége classique et moderne

Niveau : 3éme

Lieu(x) de création : Forcalquier

Autres descriptions : Nombre de pages : Non paginé.

Commentaire pagination : 49 p. manuscrites sur 82 p.

Langue : francais
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Exencice 1

Associer chaque expression de gauche 3 = forme
rickite (3 : |
(3 + §) + (x2 = 6) I=5e+xi=6] |
+3x + 5) = (* = 6) IaS-w+ 6| |
(3 + 5) - (2 = 6) H+5+u2 -6
3 + ) = (0 = 6) = B-G-x b
(3u—5) + {u? = 6) e+ 5= + 8] |

Exoscicr 2
| ] comdent |

_Comphter les pointiliés par le signe qui convent ;
o (6x=3) 4 (5% -4) = kb3 died od
b, (fx=3)=(52+4) = T b3S 5004

Exemcscr 4

Résduire

A= St +3ec+L +IxE-G

R.5aS 4+ -4

23 3
A= S (2= 3) + (2 - 6)

B+l

BEOacBaly

B= 4+ 3- 20 - (k= x) = (@ = %)
T piar-aleae +bas

e (6 + 3)+ (St -4) = Ahedrd.=S0mA
0. -(x=3)=(5:-4) = Aok 5oke
e {fix + 3) + (503 - 4) = B I Fouaimd

Emmmcacs 3

uire les. .
A= (ne3)=(x+5)=(x=7)

Bbenp B or S+ -2

%

ha-T

B=v{at+4)+{a-5+(3-a)
B - =Y - 5

B 30 +6

Cofi=x)=(x-D-(1-)
o X% 40 +00 41408
C=18ax 4
0= ¥t — (30— 5] + (7 - 87} = 2
Do + 3% 452 4ok

o a i
Ve -ZoC

(

T (B0 & W)~ (3 % 4~ 9x + 11
-l S PR R L R B

- 29647

D= =g+ 8« {6 & Sucd) + Do = (10 = Bx?) # 2x
©. Uncrxt 4 6 -Sat e =0 48 42

Em 0= (x% + 2f) =0 + 7 # (=5’ = 7

é

e R R Pl S T I
=-£%416 -

Foo 2 o= [k # xk) = (-2 + ) = (30 = G)
- 9a3 44 460 -3t 42 Suc -Fr e

o
2l

H:a_

Foamns ¢ fa q =
(a+b)(c+d)=ac+ad+be+bd

Exeneies 13 - | = is
coloanes G tablea o e

" - A= I = e
(a[+[eD]([c[+]a[3]a]a [+]a als]b <fo]b @] | "::::,:" :.;L:J‘tifhm—m
tpeprpldateleDl=bclxt olre e | Amxd +x=6 = 8t oo -
(f3f=]2]) ]t af+[b]) [elia [+ |3k [+}Ea]+Eo == +10az -y
=l |33l ] efelv]s =]t [+ eu ]2+ 20 Cufn=35)2-7) Du(a=xipi43)
Ange l[hq;}.ub: q:cbj c=20l-Fa-in wifp =HIC +I BT
te[+[a])[([s]+]s]s|=k S} 3 [+l A3 €= Oy Lo i S| 0= R4 403,
che o] dpef oo o [ Bl kg oot E=(3-2Sxed) |Fo@-2001-39 |
tafel=p]c]ule[]s]s .ﬁIIE. €=3 oy V4aSpr -y (Tl e
tef+|a])]¢lalel)s =k Alsleids]ockfs|aln E=lG = P Ay -

i Go=(x+3)x+3) H=(2=x)(2=-x

(Z+tiy+z) = xsy+m+ty+

aexib+y) = aAlb+C+ KD+
Gexzry) = _E...+§)+xi.§|
a6y e 4 = K + X +iooy +Eb
aenbe7) = albeads 2o+ 14
Beadec) = lache Do ol +ac]
fc+d)a + b) = Q. + i
ey +1) w0
2 +3) = ot Kot L. + B
e )xs 5 = Eube 1D T+ 15
Eximcica 15- :
(x+3)x=-2) = xt=2x 4 Ix=6
(k=dix+1) = T =G -
2+ 1}e+2) = 3 .9 " |
Bonf3-x) =-\S S th% |
(22 + 432 = 5) T =15 =R
0o - 3w+ 4) = a—lL
Cx-De - 1) =l>o 30Caia 1
(+xx+1)  ==lordd s iyl J
O -5+ =DrO+oyl Dok
(2eaE-22) =-\Q ¥-orrox it

a

LT E st L LR T - o 8
Ge &I 442508 nabior gl —ocl,

Twiaebia=t) J[rapeesp
i= 3+ JE )
L 3=y G v -

Exmmeice 16

A= (= 1)(6 = 3x)
Bz 4Ex ~ ok 416~

B (x=2)x+7)+x2
af g - 2 s rmt,

T
Ca 2o 4 2pc—2

-7
—43 =4ax ,

?_d.-.Sar_-; at+xl-\z|,

D=xx-1)-3(x + 1)

E=(x+2)(x=3) + *

Bt T~ 2 3.

s e Ty wammt

e_xahcice 0° B=
eRahc v s

4

_Eys_ [
Q_HJ’_ th.d-s

o
II
|

o)

5 :ae—'.\ TR I-'\'-‘--L\{:

(Rohe).

b
9z 4t
'3 + 22l 4
= b bt 4G
'-".,,\..-\'L'F_ W ¢ Vit o A
hac)

9. x 4+ .
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